
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3351 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2024. 
Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e vinte minutos, na 
sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o Vereador 
Eduardo Duarte do Nascimento, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka Alves e o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam 
presentes os seguintes Vereadores: Antônio Ferreira de Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, 
Eduardo Duarte do Nascimento, Elio Eiji Ajeka, Evandro de Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, 
Marcos Santana Rezende, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rogério Alexandre da Graça, Sérgio Antônio 
Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vânia Ramos dos Santos e havendo número 
regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. O Vereador Marcos José Custódio 
estava de licença médica quanto a presente sessão. A seguir o Senhor Presidente informou que nos 
termos do artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que 
consolidou a legislação municipal referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, 
que no mês de março: no dia 1º, o Dia da Seicho No Ie; na semana que coincidir com o dia 8 de 
março, Dia Internacional da Mulher, a Semana da Mulher; no dia 9, o Dia das Associações de 
Moradores e Amigos de Bairro; no segundo sábado de março, Dia do Evangélico; no dia 10, o Dia do 
Estudante; no dia 12, o Dia do Bibliotecário; na semana que coincidir com o dia 13 de março, Dia do 
Rotaract, a Semana do Rotaract e durante o mês, o Março Laranja, dedicado ao combate à violência 
contra a mulher. A seguir, após consulta aos Senhores Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 
3350, da Sessão Ordinária realizada em 4 de março de 2024 e da Sessão Solene realizada em 8 de 
março de 2024, e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que 
foram aprovadas as Atas da Sessão Ordinária realizada em 4 de março de 2024 e da Sessão Solene 
realizada em 8 de março de 2024. A seguir, o Presidente Eduardo Duarte do Nascimento, solicitou ao 
1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka, que fizesse a leitura das Correspondências que constavam do 
expediente: Correspondência n. 334/24, da Prefeitura Municipal de Marília encaminhando o balancete 
da Fundação Municipal de Ensino Superior de Marília, referente ao mês de novembro de 2023. - 
FICARÁ NA SECRETARIA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES. Efetuou a leitura de 
solicitação de autorização do Vereador Evandro de Oliveira Galete para viagem em missão oficial 
para a cidade de São Paulo no dia 12.03.24 e retorno dia 14.03.24, no que foi aprovado. Efetuou a 
leitura do requerimento n. 403/2024, do Vereador Marcos José Custódio, solicitando atestado médico 
quanto a presente sessão, no que foi aprovado. Em seguida o Senhor Presidente disse que as 
indicações de números 307/24 a 372/24, constantes da pauta da presente sessão, 
independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 5º, do Regimento Interno, 
seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 307-2024 do Vereador Danilo da Saúde, 
sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, determinar ao competente setor 
providências em relação à capinação, limpeza e recolhimento de resíduos de naturezas diversas, 
depositados de forma irregular, em toda a extensão do passeio público, na Rua Olga de Lima Bueno, 
no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília; tendo em vista as péssimas condições de conservação 
em que se encontra o local, atendendo as reivindicações da população. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 308-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos 
na Avenida Castro Alves, altura do nº 1177, defronte ao posto de combustíveis ‘Ipiranga’, ao lado do 
portão de entrada na empresa ‘Nestlé’, no Bairro São Miguel; tendo em vista a existência de um 
enorme buraco, sinalizado com cone, situação que favorece a ocorrência de acidentes aos motoristas 
que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 309-2024 da Vereadora Professora Daniela, 
sugerindo à CODEMAR que proceda com a recuperação da camada asfáltica em toda a extensão da 
Rua Sérgio Baio, no Bairro Professor Antônio da Silva Penteado; haja vista a existência de vários 
buracos e cratera no local, situação que vem causando sérios transtornos aos motoristas que por ali 
trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 310-2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à 
CODEMAR que proceda com a recuperação da camada asfáltica em toda a extensão da Rua Cides 
Aprígio Ferreira, no Bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista a existência de vários buracos no piso 
asfáltico da via, situação que vem causando sérios transtornos aos motoristas que por ali trafegam. – 
À CODEMAR. Indicação nº 311-2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à CODEMAR que 
proceda com a recuperação da camada asfáltica em toda a extensão da Rua Alim Chaia, no Bairro 
Professor Antônio da Silva Penteado; haja vista a existência de vários buracos no piso asfáltico, 
situação que vem causando sérios transtornos aos motoristas que por ali trafegam. – À CODEMAR. 
Indicação nº 312-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao DAEM que verifique e tome as devidas 
providências quanto ao vazamento existente na rede de água da Rua Waldemar Pereira, defronte ao 
nº 667, no Bairro Palmital - Zona Norte; haja vista o considerável desperdício de água que vem 
ocorrendo. Ressaltamos que fomos procurados por morador, em nosso gabinete, para solucionar o 
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problema, situação que tem causado sérios transtornos ao mesmo e aos vizinhos devido ao problema 
que se instalou na via. – AO DAEM. Indicação nº 313-2024 do Vereador Evandro Galete, sugerindo à 
EMDURB que realize estudos para as melhorias necessárias na sinalização de solo e aérea no 
cruzamento das Ruas 21 de Abril e Thomaz Gonzaga, no Bairro Cascata, e ainda, promover a 
alteração de mão dupla para mão única de direção de trânsito a Rua Thomaz Gonzaga; haja vista a 
ocorrência de acidentes constantemente no local. – À EMDURB. Indicação nº 314-2024 da Vereadora 
Professora Daniela, sugerindo à EMDURB que realize a implantação de um redutor de velocidade do 
tipo 'lombada' na Rua Azarias Carvalho de Leme, próximo ao nº 1919, no Bairro Jardim Esplanada; 
haja vista o grande fluxo de veículos na referida via, onde muitos motoristas transitam em alta 
velocidade, colocando em risco a vida dos moradores que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação 
nº 315-2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à EMDURB que realize a implantação de 
um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na Avenida Tomé de Souza, nas proximidades da Escola 
Estadual ‘José Alfredo de Almeida’, no Bairro Jardim Continental; haja vista o grande fluxo de 
veículos na referida via, onde muitos motoristas transitam em alta velocidade, colocando em risco a 
vida dos moradores, alunos e funcionários que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 316-2024 
da Vereadora Professora Daniela, sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento 
existente na rede de água/esgoto na Rua José Pelegrine, altura do nº 136, no Bairro Luiz Homero 
Zaninotto; haja vista o desperdício de água há vários dias, causando transtornos à população que 
reside e transita pela via pública, favorecendo a ocorrência de acidentes. – AO DAEM. Indicação nº 
317-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo à EMDURB que refaça a pintura de sinalização de 
solo com os dizeres 'Pare', na Rua Tupã, próximo ao nº 101, no Bairro Senador Salgado Filho; haja 
vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança a todos que por ali trafegam. – À 
EMDURB. Indicação nº 318-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo à CODEMAR que proceda à 
operação tapa buracos na Rua Campos Sales, em toda a sua extensão, no Bairro Alto Cafezal; haja 
vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a camada asfáltica da via, com vários 
buracos, causando danos aos veículos e sérios transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. 
Indicação nº 319-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. 
Daniel Alonso, determinar ao competente setor que realize a limpeza e recolhimento de resíduos de 
diversas naturezas depositados às margens da Avenida Dr. Adhemar de Toledo, próximo ao nº 204, 
no Bairro Jardim Universitário; haja vista a situação precária em que se encontra o local e atendendo 
aos pedidos dos moradores de importante região. – À PREFEITURA. Indicação nº 320-2024 do 
Vereador Júnior Moraes, sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, determinar ao 
competente setor que realize a limpeza e recolhimento de resíduos de diversas naturezas 
depositados na Rua Campos Sales, próximo ao nº 845, no Bairro Alto Cafezal; haja vista a grande 
quantidade de material descartado irregularmente no local, atendendo a inúmeros pedidos dos 
munícipes da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 321-2024 do Vereador Marcos Custódio, 
sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos/manutenção na Rua Abrahão Mussi, em 
toda a sua extensão, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista a existência de muitos buracos na via, 
causando transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 322-2024 do Vereador 
Marcos Custódio, sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, determinar ao setor 
competente que realize a limpeza e capinação na praça existente na Rua Alexandre Chaia, em frente 
ao nº 320, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista que o local está em situação de abandono, 
causando muitos transtornos aos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 323-2024 do 
Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa 
buracos/manutenção na Rua Comendador Fragata, nº 22, no Bairro Fragata; haja vista a existência 
de buraco na via, causando transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 324-
2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa 
buracos/manutenção na Avenida Euclides da Cunha, nº 460, no Bairro Paulista; haja vista a 
existência de buracos na via, causando transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. 
Indicação nº 325-2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR que realize a operação 
tapa buracos/manutenção na Rua Issamu Miura, nº 81, no Bairro Jardim América Prolongamento; 
haja vista a existência de buracos na via, causando transtornos aos munícipes da região. – À 
CODEMAR. Indicação nº 326-2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR que 
realize a operação tapa buracos/manutenção na Rua Bartolomeu de Gusmão, nº 650, no Bairro São 
Miguel; haja vista a existência de buracos na via, causando transtornos aos munícipes da região. – À 
CODEMAR. Indicação nº 327-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo à CODEMAR que realize a 
operação tapa buracos na Rua Das Açucenas, defronte ao nº 66, no Bairro Jardim Marília; haja vista 
a existência de buraco no local, causando transtornos a todos que por ali trafegam e atendendo aos 
pedidos dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 328-2024 do Vereador Evandro Galete, 
sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que efetue a limpeza e recolhimento de 
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resíduos de diversas naturezas, depositados de forma irregular, na Avenida Gonçalves Dias, ao lado 
do nº 258, quase esquina com a Rua Bandeirantes – centro, e ainda, a capinação no passeio público 
devido ao mato alto; haja vista os transtornos que vem ocorrendo aos pedestres e vizinhos, situação 
que favorece a aparição de animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 329-2024 do 
Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR que providencie os reparos na camada 
asfáltica da Rua Marrey Júnior, altura do nº 101, defronte à ACC (Associação de Combate ao 
Câncer), no Bairro Fragata; haja vista tratar-se de via de grande movimento e a presença de buracos 
representa um risco significativo para pedestres e motoristas que transitam pela região. É essencial 
garantir a segurança de todos os usuários da via, evitando possíveis acidentes e danos materiais aos 
veículos, e ainda, contribuindo para as melhorias das condições de tráfego. – À CODEMAR. 
Indicação nº 330-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo ao Prefeito Municipal determinar 
à competente secretaria que execute o serviço de desentupimento do bueiro localizado na Avenida 
Itu, confluência com a Rua Mato Grosso, e ainda, efetuar a substituição por uma manilha de maior 
capacidade; haja vista que esta intervenção se faz necessária, uma vez que os moradores têm 
solicitado uma solução para este problema há três anos. Atualmente, o bueiro obstruído está 
causando acúmulo de água parada e mau cheiro, o que representa um risco adicional de proliferação 
do mosquito Aedes aegypti, especialmente em um momento em que o Município se encontra em 
situação emergencial contra a dengue. – À PREFEITURA. Indicação nº 331-2024 do Vereador 
Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Avenida 
Hygino Muzi Filho, mais precisamente no trecho que compreende dos números 1070 ao 1130, no 
Bairro Mirante; haja vista que com o início das aulas, houve um aumento significativo no fluxo de 
veículos nesta via e, a falta de manutenção adequada tem ocasionado danos aos veículos e 
representado riscos de acidentes devido à quantidade de buracos existentes. – À CODEMAR. 
Indicação nº 332-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR que providencie os 
reparos na camada asfáltica da Rua Ioneu Carvalho Domingos, altura do nº 586, no Bairro Paulo 
Correa de Lara; haja vista a existência de buracos, causando riscos de acidentes aos moradores e 
usuários da via. É fundamental garantir a segurança e a transitabilidade adequada nesta rua, 
evitando possíveis danos materiais aos veículos e, principalmente, prevenindo acidentes. – À 
CODEMAR. Indicação nº 333-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR que 
providencie os reparos na camada asfáltica da Avenida Dr. Durval de Menezes Prolongamento, 
confluência com a Rua Concheta Natalício Terra, no Bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista a 
existência de buraco no local, fazendo-se necessária esta intervenção devido ao intenso tráfego de 
veículos na referida via, o que aumenta o risco de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 334-2024 
do Vereador Evandro Galete, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na 
Avenida Dr. Durval de Menezes, defronte ao nº 1250, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília; 
uma vez o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico da via pública, com 
buraco, situação que causa danos aos veículos e risco iminente de acidentes. – À CODEMAR. 
Indicação nº 335-2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo ao DAEM que realize a manutenção 
da camada asfáltica na Rua Dr. Lourenço de Almeida Senne, próximo ao nº 84, no Bairro Jardim 
Universitário; haja vista a existência de recorte no asfalto efetuado pela Autarquia, para sanar 
possíveis vazamentos na rede de água, causando transtornos a todos que por ali trafegam, 
atendendo aos pedidos dos moradores. – AO DAEM. Indicação nº 336-2024 do Vereador Danilo da 
Saúde, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ribeirão Preto, próximo 
ao nº 310, no Bairro São Paulo; haja vista a existência de buraco no local, causando transtornos a 
todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 337-
2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na 
Rua Gaspar de Lemos, próximo ao nº 631, no Bairro Palmital; haja vista a existência de buraco no 
local, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos moradores. – À 
CODEMAR. Indicação nº 338-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo à CODEMAR que realize a 
operação tapa buracos na confluência da Rua Benedita dos Santos Coube com a Rua Hernani 
Frangipani, no Bairro Jardim Lavínia II; haja vista a existência de buracos de diversas naturezas em 
grande proporção no local, causando transtornos à população que reside na localidade. – À 
CODEMAR. Indicação nº 339-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo à CODEMAR que realize a 
operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Manoel Izupério da Silva, no Bairro Jardim São 
Vicente de Paulo; haja vista a existência de buracos de grandes proporções no local, causando 
transtornos à população que reside na localidade. – À CODEMAR. Indicação nº 340-2024 do 
Vereador Rogerinho, sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do 
tipo 'lombada' na Rua Salmourão, na proximidade do nº 400, no Bairro Palmital Prolongamento; haja 
vista a velocidade acima do permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela 
via. Essa situação ocasiona diversos riscos de acidentes de trânsito e atropelamentos, trazendo 
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insegurança aos pedestres que transitam pelo local. – À EMDURB. Indicação nº 341-2024 do 
Vereador Rogerinho, sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, determinar à 
Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a instalação de um sarjetão na Rua Benjamin 
Knobel, mais precisamente na confluência com a Rua Ezequiel Bambini, no Bairro Núcleo 
Habitacional Nova Marília; haja vista que existe acúmulo de água empoçada em frente às 
residências, ocasionando mau cheiro e enormes transtornos à população que reside na localidade. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 342-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao Prefeito Municipal de 
Marília – Sr. Daniel Alonso, determinar à Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a 
limpeza e manutenção do coletor de águas pluviais - 'bueiro', na Rua Araraquara, confluência com a 
Rua 24 de Dezembro - centro; haja vista que o mesmo se encontra entupido devido ao grande 
volume de sujeira, causando o acúmulo de águas das chuvas e mau cheiro intenso, incomodando 
sobremaneira os moradores e transeuntes daquela região. – À PREFEITURA. Indicação nº 343-2024 
do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na 
Avenida Reverendo Crisantho César, próximo ao nº 520, no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista 
a existência de buraco no local, de grandes dimensões, colocando em risco e causando transtornos a 
todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 344-
2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na 
Rua Dante Vrech, próximo ao nº 246, no Bairro Jardim Sancho Floro da Costa; haja vista a existência 
de buraco no local, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos dos 
moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 345-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo à 
CODEMAR a realização de operação tapa buracos na Rua Rio Grande do Sul, defronte ao nº 28, no 
Bairro Marília; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no 
local, com buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo as inúmeras 
reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 346-2024 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, sugerindo à CODEMAR a realização de operação tapa buracos na Rua Coroados, defronte ao 
nº 698, no Bairro Alto Cafezal; haja vista a existência de um enorme buraco que causa reclamações 
por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 347-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
sugerindo à CODEMAR a realização de operação tapa buracos na Rua Dr. Joaquim de Abreu 
Sampaio Vidal, defronte ao nº 861, e ainda, em sua confluência com a Rua Santa Cecília, no Bairro 
Alto Cafezal; haja vista a existência de enormes buracos nos referidos locais, situação que vem 
causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam, bem como, aos moradores. – À 
CODEMAR. Indicação nº 348-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo ao Prefeito Municipal de 
Marília – Sr. Daniel Alonso, determinar às Secretarias Municipais de Limpeza Pública e de Obras 
Públicas, que realizem a capinação, limpeza e construção do passeio público no terreno localizado na 
confluência da Avenida Adoniram Barbosa com a Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no Bairro 
Parque Residencial Novo Horizonte; haja vista que a vegetação se encontra muito alta, ocasionando 
a proliferação de insetos; além disso, com a ausência do passeio público, a população tem que 
caminhar pelo leito carroçável, sujeitando-se ao risco de atropelamentos. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 349-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa 
buracos em toda a extensão da Rua José Pontelli, localizada no Bairro Jardim Damasco II; haja vista 
a enorme quantidade de buracos na rua, ocasionando diversos transtornos à população que reside 
na localidade e faz uso da via. – À CODEMAR. Indicação nº 350-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
sugerindo à CODEMAR que realize a diminuição da profundidade da valeta existente na Rua 
Taquaritinga, confluência com a Rua Santa Cecília, no Bairro Alto Cafezal; haja vista o grande fluxo 
de veículos na referida via, pois trata-se de uma das principais entradas do bairro, situação que tem 
causado transtornos aos motoristas que por ali trafegam, que reclamam de bater o peito de aço dos 
veículos, causando danos. – À CODEMAR. Indicação nº 351-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
sugerindo à CODEMAR a realização de operação tapa buracos na Rua Dr. César Martins Pirajá, 
defronte ao nº 110, mais precisamente na confluência com a Avenida Rio Branco, no Bairro Senador 
Salgado Filho; haja vista a existência de um enorme buraco no local, situação que tem causado 
transtornos e riscos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 352-2024 do Vereador Dr. Nechar, 
sugerindo ao DAEM que verifique e tome as devidas providências quanto ao vazamento na rede de 
água da Rua Corifeu de Azevedo Marques, defronte ao nº 544, no Bairro Palmital - Zona Norte; haja 
vista tratar-se de considerável desperdício de água. Ressaltamos que a manutenção foi realizada, 
mas o vazamento apareceu novamente, ocasionando transtornos aos moradores e motoristas que 
por ali trafegam. – AO DAEM. Indicação nº 353-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao DAEM 
que verifique e tome as devidas providências quanto ao vazamento existente na rede de água da Rua 
Washington Luiz, defronte ao nº 1589, no Bairro Núcleo Habitacional Castelo Branco; haja vista o 
considerável desperdício de água que vem ocorrendo. Ressaltamos que fomos procurados por 
morador, em nosso gabinete, para solucionar o problema, pois é uma importante via de ligação aos 
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bairros da Zona Norte, situação que tem causado sérios transtornos ao mesmo e aos vizinhos devido 
ao problema que se instalou na via. – AO DAEM. Indicação nº 354-2024 do Vereador Eduardo 
Nascimento, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Felisberto 
Gravena, em toda a sua extensão, no Bairro Parque Residencial Julieta; haja vista o péssimo estado 
de conservação da via, que se encontra intransitável, favorecendo a ocorrência de acidentes. – À 
CODEMAR. Indicação nº 355-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao Prefeito Municipal de 
Marília – Sr. Daniel Alonso, por meio da Secretaria Municipal de Limpeza Pública, que providencie a 
capinação e limpeza no canteiro central da Avenida Castro Alves, confluência com a Avenida Manoel 
Muller, mais precisamente onde está localizado o semáforo, no Bairro Núcleo Habitacional Castelo 
Branco; haja vista que, atualmente, o local se encontra com mato alto e muita sujeira, sinal de 
abandono, dificultando a passagem dos pedestres, o que representa riscos de focos do mosquito 
transmissor da dengue – Aedes aegypti e a proliferação de animais peçonhentos. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 356-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo à CODEMAR a realização de operação 
tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré, defronte ao nº 22, no Bairro Alto Cafezal; haja vista a 
existência de um enorme buraco no local, causando transtornos a todos que por ali trafegam, 
atendendo às inúmeras reclamações por parte dos moradores. – À CODEMAR. Indicação nº 357-
2024 do Vereador Marcos Rezende, sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento 
existente na rede de água na Rua Francisca de Oliveira, defronte ao nº 315, no Bairro Núcleo 
Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli; haja vista o considerável desperdício de água, e 
também, a presença de buraco no local. – AO DAEM. Indicação nº 358-2024 do Vereador Marcos 
Rezende, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Guilherme Gregorato, 
cruzamento com a Rua Neusa Aparecida Biancalana, no Bairro Jardim Veneza; uma vez o mau 
estado de conservação em que se encontra a via pública, com buracos, causando transtornos aos 
motoristas que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 359-2024 da Vereadora Vânia Ramos, 
sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ribeirão Preto, em toda a sua 
extensão, no Bairro Palmital; haja vista a precária situação em que se encontra a via, com muitos 
buracos, causando transtornos aos munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 360-2024 do Vereador 
Marcos Rezende, sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 
‘lombada’ e sinalização adequada na Rua Dante Vrech, próximo ao nº 506, no Bairro Jardim Sancho 
Floro da Costa; haja vista a velocidade acima do permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem 
ao trafegarem pelo local, favorecendo a ocorrência de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 361-
2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na 
Rua Atílio Fanchelli, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Ohara; haja vista a precária situação 
em que se encontra a via, com muitos buracos, causando transtornos aos munícipes. – À 
CODEMAR. Indicação nº 362-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à CODEMAR que realize 
a operação tapa buracos na Rua Paulo da Cunha Mattos, defronte ao nº 194, no Bairro Jardim 
Tropical; haja vista a precária situação em que se encontra a via, com muitos buracos, causando 
transtornos aos munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 363-2024 da Vereadora Vânia Ramos, 
sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Laudelino Gonçalves de 
Andrade, em toda a sua extensão, no Bairro Núcleo Habitacional Helena Bernardes; haja vista a 
precária situação em que se encontra a via, com muitos buracos, causando transtornos aos 
munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 364-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à 
CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Tomé de Souza, em toda a sua 
extensão, no Bairro Jardim Monte Castelo; haja vista a precária situação em que se encontra a via, 
com muitos buracos, causando transtornos aos munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 365-2024 do 
Vereador Marcos Rezende, sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que 
realize, com urgência, a limpeza e capinação dos terrenos públicos existentes na Rua Doutor Mário 
de Araújo Coriolano, no Bairro Jardim Universitário; haja vista que, recentemente, os proprietários de 
terrenos particulares foram notificados, porém, na mesma localidade existem terrenos do município e, 
que igualmente, necessitam de capinação e limpeza devido ao mato alto. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 366-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à CODEMAR que realize a operação 
tapa buracos na Rua Carlos Santili, em toda a sua extensão, no Bairro Parque São Jorge; haja vista a 
precária situação em que se encontra a via, com muitos buracos, causando transtornos aos 
munícipes. – À CODEMAR. Indicação nº 367-2024 do Vereador Marcos Rezende, sugerindo ao 
Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize, com urgência, a limpeza e capinação 
dos terrenos públicos existentes na Rua Dr. Luiz Scaglio, no Bairro Jardim Universitário; haja vista 
que, recentemente, os proprietários de terrenos particulares foram notificados pelo setor responsável, 
porém, na mesma localidade existem terrenos do município e, que igualmente, necessitam de 
limpeza e capinação devido ao mato alto. – À PREFEITURA. Indicação nº 368-2024 do Vereador 
Marcos Rezende, sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a 
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limpeza e capinação da Praça localizada na Rua José Cimino, defronte ao nº 168, no Bairro Núcleo 
Habitacional Cecap Polon; haja vista o mato alto no local, favorecendo o surgimento de insetos e 
animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 369-2024 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, 
sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos na Avenida Francisco Chaves de 
Moraes, em toda a sua extensão, no Bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros; 
haja vista as péssimas condições em que se encontra a via pública, com muitos buracos, 
prejudicando o tráfego normal de veículos no local. – À CODEMAR. Indicação nº 370-2024 do 
Vereador Luiz Eduardo Nardi, sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos na Rua 
Eliane Sanches Chambó Barreto, em vários pontos distintos, mas principalmente nas proximidades 
do nº 355, no Bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros; haja vista a existência 
de buracos, situação que causa danos aos veículos e risco iminente de acidentes. – À CODEMAR. 
Indicação nº 371-2024 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, sugerindo à CODEMAR que proceda à 
operação tapa buracos na Rua Álvaro Lourenço dos Santos, em toda a sua extensão, no Bairro 
Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros; haja vista as péssimas condições em que se 
encontra o piso asfáltico da via pública, com diversos buracos, causando transtornos a todos os 
motoristas que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 372-2024 do Vereador Luiz Eduardo 
Nardi, sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua 
Augusto Bitelli, no Bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros; haja vista a precária 
condição em que se encontra o piso asfáltico da via pública, com muitos buracos, causando sérios 
transtornos a todos que por ali necessitam transitar. – À CODEMAR. Em seguida, o Presidente 
Eduardo Duarte do Nascimento procedeu a votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua 
citação numérica, de acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 347-
2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Hide 
Minei, com 88 anos de idade, ocorrido no último dia 01 de março. Nossos sinceros sentimentos aos 
amigos e familiares. Que Deus conforte os vossos corações. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 348-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de profundo pesar pelo 
falecimento da estimada Sra. Maria Benedita da Silva, com 84 anos de idade, ocorrido no último dia 
02 de março, na cidade de Marília. Nossos sinceros sentimentos aos familiares e amigos. Que Deus 
conforte os vossos corações. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 354-
2024 da Vereadora Vânia Ramos, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Vânia 
Cristina Lourenço dos Santos, aos 39 anos de idade, ocorrido no último dia 3 de fevereiro, em nossa 
cidade. Aos familiares e amigos externamos nossos mais sinceros sentimentos. Que Deus console a 
todos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 365-2024 do Vereador 
Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Sra. Amélia Ferreira 
dos Santos, aos 87 anos de idade, ocorrido em 05 de março último, em nossa cidade. Expressamos 
nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 380-2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo falecimento 
do estimado amigo Sr. Luiz Frederico Rossato, aos 77 anos de idade, ocorrido em 29 de fevereiro 
último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 381-2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de 
profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria de Fátima Ribeiro da Silva, aos 68 anos de 
idade, ocorrido em 01 de março último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos 
familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 382-2024 do 
Vereador Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo precoce falecimento da estimada amiga 
Sra. Cristiane de Jesus Gomes, aos 39 anos de idade, ocorrido em 01 de março último, em nossa 
cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 383-2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de profundo 
pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. José Cajueiro de Souza, aos 80 anos de idade, 
ocorrido em 01 de março último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 384-2024 do Vereador 
Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. Rubertino Silva, 
aos 66 anos de idade, ocorrido em 01 de março último, em nossa cidade. Expressamos nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 385-2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo falecimento 
da estimada amiga Sra. Iracema Mezenga Colombo, aos 88 anos de idade, ocorrido em 01 de março 
último, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 392-2024 do Vereador Marcos Custódio, votos de 
profundo pesar pelo falecimento da nossa querida irmã, Sra. Roseli Dias Guimarães Gomes, amada 
esposa do Pastor Carlos Roberto Gomes, aos 51 anos de idade, ocorrido no último dia 6 de março, 
em nossa cidade. Aos familiares e amigos externamos nossos mais sinceros sentimentos. - 
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ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 404/2024 do Vereador Evandro 
Galete, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo radialista, empresário, 
advogado, professor e ‘Cidadão Mariliense” Wilson Novaes Mattos, aos 90 anos de idade, ocorrido no 
último dia 10 de março, nesta cidade. Apaixonado por Marília, Wilson Mattos iniciou sua carreira 
como repórter e radialista na rádio Clube, onde era apresentador e sócio na rádio 950 AM – 
consolidando-se como o mais icônico nome do rádio, uma referência ímpar em comunicação e na 
história da cidade, desempenhando suas funções com real compromisso e muito empenho. 
Integrante e colaborador inestimável da Comissão de Registros Históricos da Câmara Municipal. 
Suas contribuições e legado permanecerão eternamente em nossas memórias. Que Deus, em Sua 
infinita misericórdia, console os corações enlutados, proporcionando força e resignação para 
enfrentar a difícil jornada da saudade. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Em questão 
de ordem, o Vereador Antônio Ferreira de Moraes Junior informou que saudoso Wilson Novaes Matos 
havia falecido no dia 9 de março e que foi âncora da rádio por setenta anos atuando. na rádio. 
Solicitou que a sessão fosse em homenagem a ele por tudo que fez pela cidade, no que foi 
respondido que assim seria feito. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento informou que nos 
termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, seria feito um minuto de silêncio em 
homenagem póstuma pelo passamento das pessoas mencionadas nos requerimentos de pesar. Em 
seguida, o Presidente Eduardo Duarte do Nascimento procedeu a votação dos seguintes 
requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: Requerimento nº 321-2024 do Vereador 
Eduardo Nascimento, votos de congratulações pelos 10 anos de existência da ONG ‘Associação 
Amigos do Bar’, uma instituição que tem sido um verdadeiro farol de esperança e solidariedade em 
nossa comunidade, formada por profissionais de diversos segmentos. Neste momento especial, 
gostaríamos de destacar especialmente o diretor Sr. Tadau Tachibana, cujo trabalho, dedicação e 
solidariedade às pessoas em situação de vulnerabilidade social têm sido verdadeiramente 
inspiradores. Que a força que vem dos mais altos céus continue a iluminar seus caminhos e os 
inspire a continuar com esses gestos que dignificam os seres humanos e fortalecem nossa 
comunidade. Que o trabalho e a solidariedade desenvolvidos pela Associação Amigos do Bar sirvam 
de inspiração e motivação para mais pessoas e entidades se engajarem em ações semelhantes, 
espalhando compaixão e esperança onde quer que vão. Parabéns a todos os membros da 
Associação Amigos do Bar! – APROVADO. Requerimento nº 352-2024 do Vereador Marcos 
Custódio, votos de congratulações pela chegada a Marília do ministério ADVEC – Assembleia de 
Deus Vitória em Cristo, dirigido pelo Pastor Presidente Silas Malafaia, em nome do Pastor local – Sr. 
Thiago Cardoso, curitibano formado em Teologia e Pedagogia, casado com a Sra. Daniella, pai de 
três filhas e que há 4 anos atua como pastor; extensivos a todos os membros da ADVEC, situada na 
região central de Marília, que se dedicaram para que essa graça se tornasse realidade, 
transformando vidas diariamente. Recebam nosso reconhecimento pelo cuidado, zelo e amor com 
que têm servido à Igreja, sempre resgatando vidas, através de Jesus Cristo, realizando um 
maravilhoso trabalho na direção do rebanho. Nosso reconhecimento e consideração a toda a 
congregação; Parabéns e que Deus os abençoe! – APROVADO. Requerimento nº 353-2024 do 
Vereador Júnior Moraes, votos de congratulações para o ilustre fotógrafo e videomaker Esrael 
Mascari Junior, especialista em fotografias aéreas e submarinas. Há 6 anos Esrael vem produzindo 
lindos registros através de suas lentes; suas fotografias capturam a essência dos momentos, 
transportando o espectador para mundos desconhecidos, evocando emoções profundas. Seus vídeos 
contam histórias envolventes que inspiram, informam e entretém. Sua habilidade em equilibrar 
imagens impactantes é cativante e verdadeiramente notável; seu trabalho tem sido reconhecido e 
muito elogiado, com a conquista de prêmios em vários concursos. Parabéns por suas realizações 
excepcionais! Que continue a cativar e inspirar com seu trabalho extraordinário por muitos anos 
vindouros. – APROVADO. Requerimento nº 356-2024 do Vereador Júnior Moraes, votos de 
congratulações para a tradicional “Lanchonete da Jura”, na pessoa de seus proprietários, extensivos 
a todos os seus colaboradores, que há 20 anos vêm primando pela qualidade dos produtos ofertados 
e excelência no atendimento aos clientes e amigos, em um ambiente familiar e aconchegante na 
cidade de Alvinlândia. Parabéns aos qualificados proprietários, nossos efusivos cumprimentos e 
desejos de prosperidade e sucesso! – APROVADO. Requerimento nº 363-2024 do Vereador Luiz 
Eduardo Nardi, votos de congratulações para com a ‘Pastoral da Escuta e Aconselhamento’ – na 
pessoa de sua coordenadora – Sra. Carolina Bugni Rodrigues, extensivos a todos os colaboradores e 
participantes; que reiniciam as atividades e atendimentos neste início de 2024, tendo como objetivo 
ajudar as pessoas nas suas inúmeras inquietações - uma realidade cada vez mais comum na nossa 
sociedade. Norteando ações para consolidar a sensação de pertencimento e gerando bem-estar – a 
‘Pastoral da Escuta e Aconselhamento’ promove saúde, e assegura ações em rede para lidar com as 
mais diversas situações, reafirmando o senso de coletividade e solidariedade. Além do atendimento 
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particular aos fiéis, a atividade pastoral conta com a “Roda da Escuta” - principal objetivo, 
participação comunitária integrativa: resgatar e promover o senso de coletividade e de comunidade, 
colaborando para a promoção da saúde numa perspectiva integral. Nossas homenagens! – 
APROVADO. Requerimento nº 372-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de congratulações à Igreja 
Messiânica Mundial - Johrei Center Marília, expressando nosso profundo reconhecimento pelos 
relevantes serviços prestados. Fundada no Japão, em 1º de janeiro de 1935, por Mokiti Okada, 
conhecido como ‘Meishu-Sama’, que significa "Senhor da Luz", a Igreja Messiânica Mundial tem uma 
trajetória notável, com o propósito central de construir o Paraíso Terrestre, um mundo livre de 
doenças, pobreza e conflitos, criando e difundindo a cultura de uma civilização religiosa que evolua 
lado a lado com o progresso material. Seu principal instrumento de difusão religiosa é o Johrei, que 
desempenha um papel crucial nas áreas de arte, educação, cultura e meio ambiente. Reconhecemos 
e aplaudimos a dedicação da igreja em promover valores espirituais, contribuindo para o bem-estar 
da comunidade mariliense. Parabéns pela admirável missão de disseminar a luz e a harmonia na 
busca pelo Paraíso Terrestre. Que a jornada da Igreja Messiânica Mundial continue a iluminar vidas e 
a inspirar a construção de um mundo mais justo e pacífico! – APROVADO. Requerimento nº 373-
2024 do Vereador Rogerinho, votos de congratulações para a lanchonete “Neves Lanches”, na 
pessoa de seu proprietário, Sr. José Carlos Niza Bonfim, e de sua esposa, Sra. Maria das Dores 
Guimarães, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à população de Marília. A 
lanchonete “Neves Lanches” produz sanduíches de altíssima qualidade e oferece atendimento de 
excelência, sempre cordial, num ambiente bastante familiar, agradando a clientes e amigos, além de 
contar com um cardápio variado de lanches saborosos, elaborados com produtos de primeira linha. À 
Lanchonete “Neves Lanches”, externamos nossos desejos de profícuo sucesso. Parabéns! – 
APROVADO. Requerimento nº 374-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, votos de congratulações 
para com o Livre Docente e agora Chefe do Departamento de Ciências Políticas e Econômicas da 
UNESP/Marília – Prof. Paulo Ribeiro Rodrigues da Cunha, que possui uma trajetória notável na 
instituição, com trabalhos e pesquisas acadêmicas reconhecidos em todo o país. Paulo Cunha é Livre 
Docente em Ciência Política pela Universidade Estadual Paulista (2016), possui Doutorado em 
Ciências Sociais pela Universidade Estadual de Campinas (2001) e é Mestre em Ciências Sociais 
pela PUC-SP (1994). Parabéns por aceitar esse novo desafio. Temos certeza de que sua gestão à 
frente do Departamento de Ciências Políticas e Econômicas da UNESP será tão brilhante quanto 
todas as suas realizações anteriores. votos de sucesso em sua nova posição! – APROVADO. 
Requerimento nº 376-2024 da Vereadora Professora Daniela, votos de congratulações para com 
“Unibar Marília”, na pessoa de seu proprietário - Sr. Maurício Ribeiro de Souza, extensivos aos seus 
colaboradores, que há mais de 15 anos vem primando pela qualidade de seus produtos e dedicação 
no atendimento aos seus clientes e amigos. O estabelecimento é considerado referência no 
segmento pelo profissionalismo. Nosso reconhecimento e votos de muito sucesso! – APROVADO. 
Requerimento nº 377-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de congratulações com a qualificada 
Psicóloga – Dra. Danielle Fernanda de Souza Silva, com nosso reconhecimento pelos notáveis 
serviços prestados à comunidade de Marília. Com destacada atuação na área, com formação desde 
2007, dedica-se à abordagem cognitivo-comportamental, oferecendo atendimento a adolescentes e 
adultos. Seu principal foco está voltado para questões relacionadas à Ansiedade, Emagrecimento e 
Depressão. A Dra. Daniela busca alcançar seus objetivos profissionais por meio do cuidado, amor e 
respeito ao próximo. Seu compromisso em proporcionar apoio e acolhimento nas demandas que 
causam prejuízos emocionais e dores aos seus pacientes é notável. Parabenizamos a Dra. Daniela 
por sua dedicada atuação e desejamos continuidade em sua trajetória profissional, repleta de 
sucesso e realizações, em benefício do bem-estar emocional da comunidade mariliense! – 
APROVADO. Requerimento nº 387-2024 da Vereadora Professora Daniela, votos de congratulações 
ao qualificado empresário “Mário Pelissari Neto”, empreendedor do ramo de promoção de shows e 
eventos e sócio proprietário das reconhecidas empresas ‘Ted Pub’ e ‘Xeque Mate Eventos’, atuante 
em diversas frentes com um modelo próprio de trabalho, explorando todo o potencial dos negócios, 
experiente para atender cada vertente deste importante segmento, com estratégias e muita ousadia 
para que cada momento criado seja inesquecível. Neto é responsável por trazer a Marília diversos 
eventos, com participação de artistas de renome do cenário nacional para alegrar a população de 
Marília, além de projetar o nome de Marília para todo o Brasil, conquistando a credibilidade pela 
excelência, seriedade e profissionalismo - uma verdadeira referência entre as maiores empresas de 
shows em nossa região. Nosso reconhecimento e votos de muito sucesso. Parabéns! – APROVADO. 
Requerimento nº 391-2024 da Vereadora Vânia Ramos, votos de congratulações a todas as 
servidoras públicas da Câmara Municipal de Marília, que exercem competente e brilhante trabalho 
junto ao Poder Legislativo de nosso município. A todas estas mulheres admiráveis, nosso 
reconhecimento, gratidão e homenagens. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 394-2024 do 
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Vereador Marcos Rezende, votos de congratulações à ‘ONG GARRA’, na pessoa de sua presidente 
Sra. Sheila Girotto, extensivos aos demais membros da diretoria, funcionários e voluntários da 
entidade, em celebração pela passagem e celebração de 10 anos de existência. Desde a sua 
fundação em abril de 2014, a ‘ONG GARRA’ tem sido uma luz de esperança para os cães 
desamparados, oferecendo-lhes amor, cuidado e a oportunidade de encontrar um lar amoroso e 
responsável. Todos os dias, valorosos voluntários e funcionários trabalham e cuidam de 
aproximadamente 80 animais no abrigo da ONG, localizado na Rodovia Comandante João Ribeiro de 
Barros - em uma chácara após o presídio, fornecendo-lhes água, comida, atendimento médico e um 
ambiente limpo e seguro. Além disso, trabalham com o resgate de animais em situação de maus 
tratos, animais perdidos e abandonados, e promovem feiras de adoção, rifas e eventos para 
arrecadar recursos para manter esse santuário para os animais. Exaltamos nossos cumprimentos 
pelos excelentes serviços prestados aos em benefício dos animais e munícipes de Marília e Região! – 
APROVADO. Requerimento nº 395-2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de congratulações a 
Casa de Sucos “Dá Polpa”, nas pessoas de seu proprietário – Sr. Ramon Campos Martins, 
extensivos aos seus colaboradores, em homenagens pela recente inauguração, ocorrida no último dia 
03 de março, deste ano. Localizada na Avenida República, n º 3238 – Palmital, ao lado do banco Itaú, 
a nova ‘casa de sucos’ promete se tornar um ponto de referência com seus sucos variados, 
saborosos e com preço acessível; além de vitaminas, bolos, salgados e doces. Empreendimento 
comercial que vem para Marília, proporcionando qualidade e paladar, um ambiente acolhedor e pelo 
atendimento de excelência, proporcionando uma experiência agradável e memorável para seus 
clientes. Nossos votos sinceros de sucesso e prosperidade à equipe da "Dá Polpa", nesta nova 
empreitada! – APROVADO. Requerimento nº 399/2024 do Vereador Marcos Custódio, votos de 
congratulações para com os membros da Comissão Organizadora do ‘XIX Congresso Brasileiro de 
Direito do Trabalho Rural – TRT15/Unimar’, de Marília, a saber: Dr; Francisco Alberto da Motta 
Peixoto Giordani - Desembargador do TRT15 (aposentado); Dr; Alexandre Garcia Muller - Juiz Titular 
da 1ª Vara do Trabalho e Diretor do Fórum Trabalhista de Marília; Dr. Flávio Henrique Garcia Coelho - 
Juiz titular da 2ª Vara do Trabalho de Marília; Dr. João Carlos Pereira - Advogado Trabalhista e 
Conselheiro Regional de Prerrogativas da OAB/SP; Dr. Samuel Hugo Lima – Desembargador 
Presidente do TRT15; Dr. Carlos Alberto Bosco - Desembargador do TRT15 e Diretor da Escola 
Judicial; Professor Márcio Mesquita Serva - Magnífico Reitor da Unimar e Dr. Roberto Torres Babini - 
Coordenador de Comunicação Social do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região – TRT15. 
Importante evento traz programação temática voltada à compreensão e ao desenvolvimento das 
relações de trabalho no meio rural, debatendo dentro do universo rural, a contemporaneidade das 
relações de trabalho, o direito coletivo de trabalho, os limites da competência material da Justiça do 
Trabalho com foco em ações civis públicas. Nossos votos de sucesso e muitas realizações! – 
APROVADO. Em seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento 
nº 259/2024 do Vereador Dr. Nechar, solicitando ao Prefeito de Marília - Sr. Daniel Alonso, após 
envidar esforços junto à CODEMAR – Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, através 
do Diretor-Presidente - Sr. Claudirlei Santiago Domingues, o “Tatá” – informar, no prazo regimental de 
15 dias, consoante o artigo 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, a possibilidade de 
realizar, em caráter de urgência, a operação tapa buracos na Rua Paschoal Centrone, no 
entroncamento com a Rua Roldão Minello Mulho, no Bairro Parque das Vivendas II, na Zona Oeste. 
Nesse sentido, informar ainda se a mencionada via consta no cronograma da CODEMAR para 
operação tapa buracos e manutenção; em caso positivo, servir-se em informar a previsão do reparo 
da camada asfáltica da rua, que se encontra em estado muito precário, conforme demonstram as 
fotos anexadas. – APROVADO. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
solicitou a inversão do requerimento n. 283/24 pelo requerimento n. 343/24, de sua autoria. 
Requerimento nº 283/2024 do Vereador Agente Federal Junior Féfin, solicitando ao Prefeito Municipal 
de Marília/SP, que informe, dentro do prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade e 
de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, sobre a possibilidade de 
encaminhamento do projeto de lei que institua o ‘Programa de Combate a Pichações’, conforme 
disposto no Projeto de Lei nº 08/2022 (cópias anexas) de autoria do Vereador Agente Federal Junior 
Féfin. Tendo em vista o veto ao referido projeto com a justificativa de vício de iniciativa de 
competência exclusiva do Poder Executivo; desta forma, solicitamos que o Prefeito tenha a iniciativa 
de protocolar nesta Egrégia Câmara, importante projeto para tramitação pela Casa. – NÃO 
APRECIADO TENDO EM VISTA A INVERSÃO COM O REQUERIMENTO 343/24, SOLICITADA 
PELO SEU AUTOR. Requerimento nº 343/2024 do Vereador Agente Federal Junior Féfin, solicitando 
ao Prefeito Municipal de Marília/SP e à EMDURB, que informem, dentro do prazo regimental de 15 
dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de 
Marília, sobre a possibilidade de colocação de um dispositivo semafórico no cruzamento da Avenida 
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Sampaio Vidal confluência com a Rua Roberto Simonsen, no Distrito de Padre Nóbrega, buscando 
atender aos pedidos dos moradores daquela localidade que temem a possibilidade de grave acidente 
em decorrência de grandes desrespeitos dos motoristas que além de excederem na velocidade, não 
respeitam o sinal de "PARE" existente na via. – APROVADO. Requerimento nº 257/2024 da 
Vereadora Professora Daniela, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após 
estabelecer contatos juntamente com o Diretor Presidente da Codemar – Sr. Claudirlei Santiago 
Domingues (Tatá), informar a esta Casa de Leis, quais ruas serão contempladas com os 
procedimentos de ‘recape e asfalto’; haja vista que, conforme divulgado pelo site da Prefeitura, o 
município receberá investimentos de aproximadamente 14 milhões para obras de recapeamento 
asfáltico. Importante destacar que diversas ruas estão necessitando desta manutenção; salientamos 
ainda, que várias vias públicas sequer possuem asfalto, citamos algumas ruas: Ângelo Raspante, 
Tereza Capelini Henrique, Dirce Bubola da Silva, Rosa Maria Ruiz, Joana Helal, Fernando Feliciano, 
entre outras que não foram contempladas até hoje pela pavimentação. – APROVADO. O Presidente 
registrou a presença de Celso da Costa Dias, Gerente Regional da CEAGESP e cumprimentou pelo 
excelente trabalho realizado. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves 
que disse que a cidade merecia recape e indagou sobre recape que era feito através de dinheiro 
carimbado e estranhava que diversas ruas da cidade necessitavam de asfalto. Citou rua que estava 
sendo deteriorada por não ter continuidade. Solicitou que o prefeito que recebera 14 milhões para 
esse fim, asfaltasse ruas que não tinham nada e não recapeassem ruas já asfaltadas, que eram 
situações diferentes. Disse que era justa sua causa, pensando em moradores que não tinham asfalto. 
Ocupou a Tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi que disse que existia numero grande de ruas sem 
asfalto ou que desapareceram. Citou a Zona Norte e os novos loteamentos. Disse que não era 
transparente a forma que era utilizada a verba e que a cidade chegou a tal ponto que o dinheiro 
recebido não daria para nada. Era importante ver o critério utilizado pera os trabalhos e questionou os 
buracos que existia, e se houvesse o dinheiro disse que não daria pra nada. Disse que seria favorável 
ao Requerimento e sentia pelas pessoas que não tinham asfalto. Disse que os novos loteamentos 
faziam o asfalto e devia-se ficar atento com os construtores. Ocupou a tribuna o Vereador Marcos 
Santana Rezende que disse que eram muitas ruas sem asfalto e ruas que precisavam ser 
recuperadas e deu exemplos de ruas no estado informado, precisando de recuperação de asfalto. 
Disse que o Tatá, Presidente da Codemar, estava se esforçando muito, mas não recebia apoio do 
executivo com os recursos. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi disse que o 
Presidente das Codemar era muito bom, mas não tinha recursos para nada. Em questão de ordem, o 
Vereador Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves disse que o Tatá era solícito com todos Vereadores. 
Disse que o Daem fazia o trabalho nas ruas e ficavam os buracos que não eram tapados. Falou que a 
Secretaria de Obras precisava melhorar os serviços junto às galerias. Em questão de ordem, o 
Vereador Antônio Ferreira de Moraes Junior disse que votaria favorável, analisou a fala dos 
Vereadores e disse que concordava com todas. Disse que deveria haver gestão, sabendo começar e 
terminar o ano. Citou exemplo de Rio Preto e que não dava para esperar emendas chegarem. Falou 
da competência do Tatá, mas não tinha a caneta na mão. Disse que se a Codemar não dava o 
suporte, que contratasse uma empresa que fizesse. Falou do IPVA, que servia para isso e não era 
aplicado. Disse que devia haver gestão, resolvendo os problemas da cidade. Em questão de ordem, o 
Vereador Rogério Alexandre da Graça disse que Tatá estava fazendo belíssimo trabalho junto à 
Codemar, mas se não tivesse apoio da Prefeitura por falta de dinheiro, que suspendesse o 
pagamento da empresa de radares da cidade. Disse que estava presente na Casa o Sr. Rogerio 
Tedesco e o Sargento Sena. Requerimento n° 335/2024 da Vereadora Vânia Ramos, solicitando ao 
Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, por meio da Secretaria Municipal da Saúde, encaminhar a esta 
Casa de Leis a situação atual da lista de espera para realização de mamografias e exames de 
Papanicolau, bem como parecer oficial detalhando: a) razões pelas quais ocorreram os atrasos; b) 
quais medidas estão sendo tomadas para sanar o problema das filas de espera; c) prazos 
pormenorizados; d) medidas específicas que serão implementadas para melhorar o acesso das 
pacientes aos exames de mamografia e Papanicolau. – APROVADO. Requerimento nº 309/2024 do 
Vereador Júnior Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, após 
consulta ao setor competente, informar a possibilidade de instalar um redutor de velocidade do tipo 
'lombada’, necessário na Rua João Florêncio de Carvalho, altura do nº 380, no Bairro Jardim 
Eldorado; haja vista o fluxo intenso de veículos e de pedestres no local, bem como a velocidade 
acima do permitido por lei que muitos motoristas empregam, colocando em risco a vida dos 
moradores que por ali transitam. – APROVADO. Requerimento nº 324/2024 do Vereador Danilo da 
Saúde, solicitando ao Prefeito Daniel Alonso, após consultar a Secretaria da Saúde, que envie a esta 
Casa, informações que pedem abaixo, relacionadas as pessoas que são atendidas pelo SUS e que 
tem a necessidade de utilizar cateterismo vesical fornecido pela municipalidade. Diariamente, 
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estamos recebendo diversas reclamações das pessoas que são assistidas pela Secretaria Municipal 
da Saúde relatando diversas dificuldades em ter acesso aos materiais para sondagem, além da 
qualidade e quantidade do material ofertado, sendo esses fatores um risco para integridade física dos 
usuários. Assim, procura-se compreender como se dá o fluxo local para aquisição de tais materiais. – 
APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador Danilo Augusto Bigeschi que disse que 
havia a questão dos pacientes que precisavam de materiais usados na preservação no trato urinário. 
Disse que o município terceirizou a compra dos materiais, mas havia aumentado os valores e 
estavam faltando. Disse que a qualidade era baixa, conforme a reclamação das entidades que 
utilizavam os materiais. Ocupou a tribuna o Vereador Marcos Santana Rezende que disse que o 
trabalho realizado pelo secretário da saúde era de muita dedicação, mas que o dinheiro ficava na 
prefeitura, dificultando a operacionalidade dos serviços. Disse que as pessoas que precisam de 
atendimento ficavam deixadas de lado, não se dando a atenção necessária. Em questão de ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi disse que considerando que eram materiais vindos de empresa 
terceirizada, solicitou adendo para que fosse fornecido o nome da empresa terceirizada. Ocupou a 
tribuna a Vereadora Vânia Ramos dos Santos disse que antes o material não faltava, quando o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi era secretário. Disse que a reclamação era diária. Disse que 
entendiam a falta de verba, mas que o secretario deveria lutar pelos direitos da saúde. Disse que era 
o caso de haver boa gestão. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi solicitou a 
inversão do requerimento n. 276/24 pelo requerimento n. 390/24, de sua autoria. Requerimento n° 
276/2024 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicitando à Prefeitura de Marília, envidar esforços junto 
à Secretaria de Assistência Social, e informe esta Casa, quais medidas estão sendo tomadas para 
melhorar a fiscalização e encaminhamento dos moradores de ruas às casas de acolhimento 
existentes em nossa a cidade; haja vista que, são inúmeras as reclamações da população da cidade 
de Marília que se sente intimidada ao ser abordada nos semáforos e cruzamentos de nossas vias 
públicas pelos pedintes, pois já ouvimos explicações, projetos e muita teoria; e nada houve para que 
se efetivasse a retirada dos moradores de rua que se encontram no Terminal Urbano, ao longo da 
linha ferroviária, no Terminal Rodoviário, Praça São Bento e nas proximidades do campo de futebol 
do Marília Atlético Clube. – NÃO APRECIADO TENDO EM VISTA A INVERSÃO COM O 
REQUERIMENTO 390/24, SOLICITADA PELO SEU AUTOR. Requerimento nº 390/2024 do Vereador 
Luiz Eduardo Nardi, solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, ultimar esforços junto ao 
Secretário Municipal da Educação - Sr. Helter Rogério Bochi, e em conjunto com este – servirem-se 
em encaminhar esclarecimentos de situações arbitrárias que vem ocorrendo, no que diz à forma e 
tratamento de alguns ocupantes de cargos de ‘chefia’ para com Diretores, Coordenadores e auxiliares 
de Direção, considerados vexatórios, ríspidos e inadequados para qualquer cidadão, principalmente 
para educadores e agora, em relação à Secretária Adjunta da Educação - pessoa investida de 
‘autoridade pública’ que possui condutas abusivas de poder. Resta afirmar ainda, que recentemente 
houve denúncias em relação a ‘visitas’ à rede municipal de Educação, procedida por uma suposta 
‘comissão’, atuando em arbitrários procedimentos de fiscalização às unidades escolares, sendo 
inclusive alvo de requerimento deste Vereador. Assim, solicitamos esclarecimentos quanto ao que se 
expõe abaixo. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi que disse que 
reiterava e pedia ao prefeito e à Secretaria de Educação providências no que dizia respeito às 
queixas constantes recebidas por todos os funcionários da educação, quanto ao tratamento recebido 
de maneira abusiva e grosseira, com conduta inadequada a qualquer profissional que tratava da 
educação. Disse que era natural que se fiscalizasse as escolas e apontassem as falhas, mas tinha 
que ser feito com respeito de profissional para profissional. Disse que era discricionária a indicação 
de cargos, mas no caso da professora Renata era estranho porque foi cargo de provimento em 
comissão e posteriormente ela passou no 245 lugar num concurso de professora de Emei e nunca foi 
professora, e que ela foi nomeada para o cargo de secretaria adjunta de educação e após isso, a 
professora Renata Guedes do Nascimento foi exonerada através de Portaria publicada no dia 06 de 
maio exonerada e na edição do mesmo dia, foi nomeada para o mesmo cargo. Disse que o que 
contava era o tratamento que a professora usava com constrangimento em relação aos educadores. 
Requerimento nº 325/2024 do Vereador Rogerinho, solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel 
Alonso, após consultar os órgãos competentes, informar a viabilidade de se enviar a esta Casa de 
Leis um projeto de lei autorizando e possibilitando que os contribuintes realizem o pagamento de 
taxas, tributos e outros serviços municipais através de cartão de crédito, cartão de débito ou Pix. – 
APROVADO. Requerimento nº 322/2024 da Vereadora Professora Daniela, solicitando ao Prefeito 
Municipal - Sr. Daniel Alonso, conjuntamente com o Secretário Municipal de Obras – Sr. Fábio Alves 
de Oliveira, informar a esta Casa de Leis, de forma REITERADA, sobre a possibilidade de proceder 
com a reforma e ampliação do ‘Centro Comunitário’ do bairro Jardim Marajó, na zona sul da cidade; 
salientando que, após a reforma e ampliação o espaço poderá abrigar ações da USF (Unidade de 
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Saúde da Família) Santa Paula/Marajó e projetos sociais voltados às pessoas em situação de 
vulnerabilidade social, além do que, a comunidade contará com um local apropriado para uso da 
própria população da região. – APROVADO. Em questão de ordem, a Vereadora Vânia Ramos dos 
Santos solicitou a inversão do requerimento n. 336/24 pelo requerimento n. 355/24, de sua autoria. 
Requerimento n° 336/2024 da Vereadora Vânia Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel 
Alonso, após estudos junto ao Secretário da Administração - Sr. Cássio Luiz Pinto Júnior, que 
encaminhe a esta Casa as propostas para alterar o Plano de Carreira, implantado em 1º de fevereiro 
de 2022 (Lei Complementar nº 922/2021), de modo a restituir os benefícios perdidos pelos servidores 
públicos ocupantes do cargo de Motorista; tanto para os novos servidores efetivos como para os que 
foram transferidos após a aprovação para o cargo em referência. – NÃO APRECIADO TENDO EM 
VISTA A INVERSÃO COM O REQUERIMENTO 355/24, SOLICITADA PELO SEU AUTOR. 
Requerimento nº 355/2024 da Vereadora Vânia Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel 
Alonso, após consulta ao setor competente, informar quando será realizada, em caráter de urgência, 
a substituição das lâmpadas queimadas na Unidade Municipal de Fisioterapia e Reabilitação 
‘Benedicto Barbosa’, localizada na Av. República, nº 2819, no Bairro Palmital; haja vista que a maioria 
das lâmpadas se encontram queimadas, causando transtornos aos pacientes e aos profissionais, 
obrigados a realizar os tratamentos em ambiente escuro, com pouca iluminação. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna a Vereadora Vânia Ramos dos Santos que solicitou à TV Câmara que mostrasse o 
local onde não havia iluminação, tendo em vista que as lâmpadas estavam queimadas há um ano. 
Disse que era preciso fazer vistoria no órgão público e questionou onde estava o secretário da saúde 
que não via isso. Requerimento n° 360/2024 do Vereador Junior Moraes, solicitando ao Prefeito 
Municipal – Sr. Daniel Alonso, após envidar esforços junto à CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília – Sr. Claudirlei Santiago Domingues, informar a viabilidade 
de se realizar uma operação tapa buracos por toda a extensão do Bairro Campus Universitário, entre 
a Universidade de Marília - Unimar, na Av. Hygino Muzy Filho e a empresa Paschoalotto, na Rua 
Professor Antônio Alba; haja vista a existência de muitos buracos nas vias do referido bairro. 
Ressaltamos que há constantes pedidos por parte dos munícipes para que a ação seja realizada com 
urgência. – APROVADO. Requerimento n° 388/2024 do Vereador Danilo da Saúde, solicitando ao 
Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informações sobre os motivos da não adoção de providências 
para o enfrentamento da atual situação do município, na área de saúde mental, tendo em vista o 
aumento assustador do número de suicídios ocorridos, bem como, a falta de suporte para diagnóstico 
e assistência aos pacientes. Ressaltamos que, conforme informado no último ‘Boletim 
Epidemiológico’, somente nos dois primeiros meses de 2024, houve 128 tentativas de suicídio, um 
aumento proporcional de praticamente 100% dos casos registrados em relação ao ano passado, a 
grande maioria relacionados à depressão -considerada pela Organização Mundial de Saúde (OMS) a 
principal causa de suicídios, que vitimiza jovens, adultos e idosos, e deixando sequelas emocionais 
nos seus familiares, que precisam também ser acolhidos. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi que disse que era questão recorrente na Casa e que vários 
Vereadores pautaram a questão de saúde mental, onde Marília estava com o maior índice de 
suicídios do País. Disse que no presente ano houve 128 tentativas de suicídio e no ano passado 423, 
sendo grave o problema. Disse que teve Requerimento questionando e que a resposta foi que havia 
3.172 munícipes aguardando consulta com médico psiquiatra. Disse que o tempo de espera era de 
61 meses. Disse que que receberam resposta dos Requerimentos informando que estava tudo bem. 
Disse que havia também o problema do remédio que era controlado e não havia no posto, resultando 
com isso o aumento de 100% de casos de suicídio em relação ao ano passado. Disse que não era 
possível que a cidade, com todo apoio das entidades, agendasse consulta com prazo de 5 anos, 
sendo lamentável a situação. Os grupos de apoio e sociedade organizada juntamente com os 
hospitais, primavam pelo menos pela oferta do remédio. Em questão de ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi registrou a presença do secretário da cultura, André Gomes. Ocupou a tribuna o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior, que cumprimentou a todos, e lamentou a situação da cidade. 
Disse que Marília estava na lista das cidades que mais tinham suicídios, proporcionais por população. 
Afirmou que havia demora no tempo para atendimento com psiquiatra e que não havia remédios. O 
Presidente Eduardo Duarte do Nascimento convidou o 1° Vice-Presidente Rogério Alexandre da 
Graça a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que o próximo Requerimento era de sua 
autoria. Requerimento n° 311/2024 do Vereador Eduardo Nascimento, solicitando a realização de 
uma ‘Audiência Pública’, a ser definida no mês de junho, para que o CODEM - Conselho de 
Desenvolvimento Estratégico de Marília - possa promover o diálogo e a participação cidadã, em 
relação ao desenvolvimento dos objetivos do Conselho, de forma a envolver a população nas 
discussões sobre este tema de suma importância, nos termos da Correspondência nº 264/2024, 
protocolada nesta Casa. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Eduardo Duarte do 
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Nascimento, que cumprimentou a todos, e disse que a audiência pública seria crucial para o 
desenvolvimento estratégico da cidade. Explicou como funcionava o CODEM e ressaltou a 
importância do debate com a população, em especial, a fim de que pudesse dar sugestões e 
opiniões. Afirmou que a instituição possuía câmaras temáticas, cuja função era a formulação de 
propostas de soluções para a cidade. Solicitou aprovação do requerimento. Requerimento n° 
344/2024 do Vereador Eduardo Nascimento, solicitamos ao Prefeito municipal - Daniel Alonso 
encaminhar a esta Casa, documentos comprobatórios quanto ao cumprimento legal sobre as 
exigências do Ministério Público Municipal referente às reformas e adequações do camelódromo 
municipal, para expedição do AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros), documento emitido 
após cumprimento de todas as etapas; no intuito de garantir a segurança dos trabalhadores e 
frequentadores do local. Requeremos ainda, todas as cópias de documentações referentes às obras 
restantes para conclusão dos trabalhos e obras já realizadas, conforme previsto no Edital TP 11/21, 
incluindo planilhas assinadas pelo fiscal do contrato, apresentando todas as etapas que foram 
executadas e as remanescentes, a serem concluídas, notas fiscais de pagamentos realizados à 
empresa vencedora do processo Licitatório; bem como a cronologia dos pagamentos realizados a 
esta. Ainda, justificativa quanto ao aditivo 01 referente ao contrato 1.219/21, da TP 11/21 e 
informações se o contrato com a empresa encontra-se vencido ou vigente na presente data, de 
acordo com a cronologia das assinaturas. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Eduardo 
Duarte do Nascimento e afirmou que era necessário o envio dos documentos para melhor 
esclarecimentos em relação à empresa contratada. Afirmou que o contrato com a empresa possuía 
inúmeros aditivos. Leu o objeto do requerimento em que apresentou contratos feitos pela empresa 
com outras cidades. Afirmou que causava estranheza a discrepância entre o capital social da supra 
referida em detrimento dos valores dos contratos firmados pela empresa com a Administração 
Pública. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior afirmou que aquelas 
informações tinham indícios de corrupção e que era necessária uma investigação. Requerimento nº 
366/2024 do Vereador Eduardo Nascimento, solicitando à Eixo /SP - Concessionária de Rodovias, 
através de seus dirigentes e do Sr. Maurício Góes – Relações Institucionais, informar a esta Casa, a 
possibilidade de envidar esforços referentes à obra de duplicação da Rodovia Comandante João 
Ribeiro de Barros, especialmente no trecho localizado no quilômetro 465 - na Zona Rural de Marília – 
SP, a fim de viabilizar a abertura de um acesso temporário em frente à entrada do complexo 
Penitenciário de Marília. A atual interdição da via impacta diretamente o acesso ao referido complexo, 
composto pela Penitenciária, anexo ‘Semi Aberto e Centro de Ressocialização’. Torna-se, portanto, 
indispensável a abertura desse acesso temporário até que o acesso regular, situado a 400 metros, 
seja liberado para uso. – APROVADO. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou a 
inversão do requerimento nº 369 para o requerimento para o requerimento nº 378. Requerimento nº 
369/2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após 
envidar estudos juntamente com o Secretário Municipal da Saúde – Sr. Osvaldo Ferioli Pereira 
informar a esta Casa de Leis, sobre a viabilidade de empreender uma reforma na UBS ‘Cascata’, com 
foco na área de saúde bucal; haja vista, as demandas urgentes de adequação e reparos na unidade, 
como por exemplo, do sistema de ar condicionado em uma das salas de atendimento odontológico; 
uma vez que atualmente, se encontra inoperante, impedindo a utilização do local devido às condições 
de calor. Além disso, reivindicamos a mão de obra para realização da ligação de esgoto e instalação 
de bomba vácuo para procedimentos cirúrgicos, posto que o equipamento já foi comprado e se 
encontra disponível no almoxarifado da saúde. Necessita também, com urgência, da fixação da porta 
de vidro do consultório, uma vez o risco de queda. Por fim, a recomposição de insumos 
odontológicos, dentre eles, luvas de látex para procedimentos invasivos e risco de contaminação. – – 
NÃO APRECIADO TENDO EM VISTA A INVERSÃO COM O REQUERIMENTO 378/2023, 
SOLICITADA PELO SEU AUTOR. Requerimento nº 378/2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicitando 
ao Excelentíssimo Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar da possibilidade de envidar 
esforços junto ao Secretário da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - Sr. Marcelo José de Macedo, 
visando à realização anual da ‘Feira Agrícola em Marília’, programada para o mês de junho deste 
ano, nas dependências do CEAGESP, podendo atrair inúmeros benefícios para nosso município. A 
realização deste importante evento se configura como uma estratégia eficaz para dinamizar a cidade, 
gerar empregos temporários, promover a troca de experiências no setor agrícola e estimular a 
conscientização sobre a importância da agricultura para a sustentabilidade e o desenvolvimento local. 
Tal iniciativa, certamente impulsionará a economia do município, promovendo o comércio, o setor de 
serviços e a produção agrícola da região. O evento não apenas fomentará o crescimento econômico, 
mas também proporcionará oportunidades de negócios para os produtores locais, contribuindo para o 
fortalecimento do setor agrícola. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka, que 
cumprimentou a todos, e solicitou o atendimento de seu requerimento. Leu carta do senhor Celso 
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Luís, Gerente de Interposto de Marília, cujo teor era o mesmo do objeto do requerimento. Afirmou que 
a iniciativa impulsionaria a atividade econômica, bem como o fortalecimento do setor agrícola local. 
Quando eram dezessete horas e cinquenta e nove minutos e não havendo mais tempo para o 
período, passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Eduardo Duarte do Nascimento, Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, 
Evandro de Oliveira Galete, Marcos Santana Rezende, Antônio Ferreira de Moraes Junior, Danilo 
Augusto Bigeschi e Oswaldo Féfin Vanin Junior. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
convidou o 2° Vice-Presidente Oswaldo Féfin Vanin Junior a ocupar a Presidência da Casa, tendo em 
vista que o próximo Requerimento era de sua autoria. Ocupou a tribuna o Vereador Eduardo Duarte 
do Nascimento, que cumprimentou a todos, e mostrou imagens da escola EMEI Arco Íris, onde 
apresentava sinais de falta de manutenção. Afirmou que os responsáveis do local solicitaram 
recursos, mas que não foram respondidos. Disse que a educação municipal era referência nacional 
outrora, mas que agora estava em descaso. Disse que o Prefeito Daniel iria deixar de herança 
radares, aumento de tarifas e perseguição de servidores. Após, mostrou vídeo no ginásio Neusa 
Galleti e afirmou que os alunos estavam sendo impedidos de usar a pista do Pedro Sola. Afirmou que 
os atletas estavam sendo intimidados pelo Executivo. A vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves não estava presente. Ocupou a tribuna o Vereador Evandro de Oliveira Galete, que 
cumprimentou a todos, e afirmou que estava empenhado na finalização da construção da ponte 
Primavera. Disse que a conclusão da obra melhoraria a qualidade de vida dos munícipes que 
moravam na zona rural. Após, parabenizou a todos os produtores rurais de Avencas que 
contribuiriam na reconstrução da ponte José Galete, em conjunto com Prefeitura Municipal de Marília 
que ficou encarregada de entregar os materiais. Após, disse que nas margens do Jardim Flamingo 
estavam com mato alto, prejudicando a visão dos condutores na vicinal de Avencas. Afirmou que a 
via era utilizada por diversas pessoas. Após, afirmou que esteve no Espaço Saúde na Zona Oeste, e 
aguardava ansiosamente pela inauguração. Solicitou manutenções nos postos de saúde da zona 
Oeste. Após, solicitou informações do Executivo em relação à falta de vacinas no município de 
Marília. Em seguida, solicitou informações em relação a limpeza das bocas de lobo, bem como a 
necessidade de poda de árvores. Após, afirmou que gostaria de informações sobre as cadeiras 
adaptadas para poderem usar as trilhas no bosque municipal. Por fim, solicitou ao Executivo atenção 
especial aos produtores rurais em razão das estradas rurais, que estavam sofrendo com as fortes 
chuvas. Ocupou a tribuna o Vereador Marcos Santana Rezende e informou que estava cobrando 
providências para que a CPFL retirasse cabos elétricos irregulares e que necessitavam de 
manutenção. Afirmou que os responsáveis pelo cabeamento fizeram reunião para discussão do tema 
supracitado. Disse que o responsável pelos postes da cidade era da CPFL. Após, afirmou que a 
cidade estava sendo inserida na 10ª rota gastronômica – Sabor de São Paulo, incluindo Botucatu e 
Bauru. Informou as empresas solicitadas bem como deu informações sobre os eventos. Afirmou que 
o Executivo estava trabalhando para impulsionar os eventos turísticos na cidade. Citou outras cidades 
turísticas como exemplo. O vereador Antônio Ferreira de Moraes Junior declinou o seu tempo. O 
vereador Danilo Augusto Bigeschi não estava presente. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin 
Vanin Junior, que mostrou vídeo do autor famoso nacionalmente que mostrou o estado do camarim 
do Teatro Municipal de Marília. Solicitou providências em relação à manutenção e a dedetização do 
local que tinha formigas. Quando eram dezoito horas e trinta e sete minutos, passou-se a Ordem do 
Dia. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura 
dos projetos que constavam da pauta, tendo em vista que os Senhores Vereadores dispunham de 
cópias dos mesmos. Solicitou também e foi aprovado, que a votação dos projetos, na forma 
regimental, fosse feita pela leitura do número do projeto, da sua ementa e pela citação dos números 
de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a segunda discussão fosse realizada na presente 
sessão, tendo em vista a urgência e relevância da matéria. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior afirmou que a presença de formigas significava sinais de mudança. Em 
questão de ordem, o Vereador Marcos Santana Rezende registrou a presença do Secretário da 
Cultura, André Gomes, da Cláudia e do Paulo Rogério. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior registrou a presença de sua esposa, a médica veterinária Angélica Mourão. O 
presidente Eduardo Duarte do Nascimento apoiou o dr. Fábio Manhoso para presidente do Conselho 
Regional de Medicina Veterinária. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka registrou a 
presença Ana Cristina Figueiredo, Glaucia Sacomani, Fábio Veronezi, Luis Padovan e Natália 
Nogueira. PROCESSO INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA NOS TERMOS DO ART. 43, § 2º, DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 01 – Discussão única do veto total aposto pelo Executivo, no Projeto de 
Lei nº 122/2023, da Vereadora Vânia Ramos (REPUBLICANOS), estabelecendo a vigilância de 
suicídios nos serviços de saúde públicos e privados. Votação – maioria absoluta para rejeição. 
Dispensada a leitura e não havendo Vereadores inscritos, o Presidente encerrou a discussão, e 
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colocou em votação o veto total ao Projeto de Lei nº 122/2023. Informou ao Plenário que o quórum 
exigido era de maioria absoluta para rejeição do veto e para encaminhamento de votação, informou 
que os Vereadores que se levantassem estariam votando contra o veto e aqueles que 
permanecessem sentados estariam votando a favor do veto. Em seguida, o Presidente colocou em 
votação, veto total ao Projeto de Lei nº 122/2023, no que foi aprovado o veto total ou parcial do 
Prefeito por 07 votos favoráveis e 4 contrários. - Comunique-se ao Executivo. Em questão de ordem, 
o Vereador Sérgio Antônio Nechar justificou o seu voto, afirmou que o serviço já era ofertado pelo 
Executivo. PROCESSOS SOBRESTADOS ATÉ QUE SE ULTIME A VOTAÇÃO DO ITEM 1º, DA 
PRESENTE ORDEM DO DIA, NOS TERMOS DO ART. 43, § 2º, DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO. 02 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 3/2024, da Prefeitura Municipal, 
desafetando a Área 01, destacada da Quadra 67 do Bairro Jardim Maria Izabel Prolongamento, 
medindo 1.204,75m² e autoriza sua permuta pelos Lotes 11 (de propriedade de Anselmo Carneiro 
Guillen) e 12 (de propriedade de Haroldo Carneiro Guillen) da Quadra 4 do Bairro Jardim Tropical, 
medindo 540,00m² cada, destinados à abertura de via pública e dá outras providências. Votação 
qualificada. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento 
verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. 
Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi questionou se havia avaliação das áreas em 
debate. Foi respondido pelo Presidente Eduardo Duarte do Nascimento que sim. Não havendo 
Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Eduardo Duarte do Nascimento realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro ao quinto. Responderam “sim” ao artigo primeiro os seguintes 
Vereadores: Antonio Ferreira de Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Evandro de 
Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Rogério Alexandre da Graça, Sérgio 
Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos dos Santos. Respondeu “não” 
ao artigo primeiro o Vereador Eduardo Duarte do Nascimento. Responderam “sim” ao artigo segundo 
ao quinto os seguintes Vereadores: Antonio Ferreira de Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, Elio 
Eiji Ajeka, Evandro de Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Rogério 
Alexandre da Graça, Sérgio Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos 
dos Santos. Respondeu “não” ao artigo ao artigo segundo ao quinto o Vereador Eduardo Duarte do 
Nascimento. O projeto foi aprovado em primeira discussão contra um voto, indo à segunda discussão. 
O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento informou que conforme requerido e aprovado pelo 
plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 3/2024. Não havendo Vereadores inscritos 
para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte 
do Nascimento colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do 
artigo primeiro ao quinto. Responderam “sim” ao projeto em globo os seguintes Vereadores: Antonio 
Ferreira de Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Evandro de Oliveira Galete, Luiz 
Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Rogério Alexandre da Graça, Sérgio Antônio Nechar, 
Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos dos Santos. Respondeu “não” ao projeto em 
globo o Vereador Eduardo Duarte do Nascimento. O projeto foi aprovado contra um voto em segunda 
discussão, indo à sanção. 03 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 5/2024, da 
Prefeitura Municipal, desafetando a Área I, destacada da Avenida Antônio Canales, medindo 
1.028,34m², localizada no Bairro Jardim Presidente e autoriza sua permuta pelo Lote A2, medindo 
1.969,75m², de propriedade de DORI ALIMENTOS S.A., destinado à abertura de via pública anexa 
aos Bairros Parque Residencial Julieta, Osvaldo Fanceli e adjacências. Votação qualificada. - À 
SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do 
Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o 
Vereador Marcos Santana Rezende, que cumprimentou a todos, e ressaltou a importância do Projeto 
de Lei n° 5/2024, que viabilizaria o fomento da atividade da indústria DORI Alimentos, bem como 
ajudaria no sistema de trânsito local. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao quinto. 
Responderam “sim” ao artigo primeiro os seguintes Vereadores: Antonio Ferreira de Moraes Junior, 
Danilo Augusto Bigeschi, Eduardo Duarte do Nascimento, Elio Eiji Ajeka, Evandro de Oliveira Galete, 
Luiz Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rogério Alexandre da 
Graça, Sérgio Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos dos Santos. 
Responderam “sim” ao artigo segundo ao quinto os seguintes Vereadores: Antonio Ferreira de 
Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, Eduardo Duarte do Nascimento, Elio Eiji Ajeka, Evandro de 
Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rogério 
Alexandre da Graça, Sérgio Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos 
dos Santos. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
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Eduardo Duarte do Nascimento informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 5/2024. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro 
ao quinto. Responderam “sim” ao projeto em globo os seguintes Vereadores: Antonio Ferreira de 
Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, Eduardo Duarte do Nascimento, Elio Eiji Ajeka, Evandro de 
Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, Marcos Santana Rezende, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rogério 
Alexandre da Graça, Sérgio Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vania Ramos 
dos Santos. O projeto foi aprovado em segunda discussão em globo, indo à sanção. 04 – Aprovado 
em discussão única o Projeto de Lei nº 19/2024, da Prefeitura Municipal, autorizando o Poder 
Executivo a abrir créditos adicionais especial e suplementar no orçamento vigente do Município, para 
reforma do Terminal Urbano de Marília, aquisição de materiais permanentes, despesas de custeio 
originárias da Lei Paulo Gustavo e despesas de custeio do PROCON – Marília. Dá outras 
providências. Há substitutivo. - À SANÇÃO. Não havendo Vereadores inscritos para a discussão 
única do presente substitutivo ao projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do 
Nascimento realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao 
oitavo, no que foi aprovado. O substitutivo ao projeto foi aprovado em discussão única, indo à sanção. 
Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou a inversão do item 5 pelo item 6 da pauta. 
05 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 10/2024, do Vereador Dr. Elio Ajeka (PP), 
modificando a Lei nº 7217/10, referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, 
incluindo “ABRIL GRENÁ”. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a 
requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância 
da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka que solicitou imagem da TV Câmara e falou 
sobre a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – APCD. Disse que a cor grená era a cor da 
odontologia. Citou a presença dos membros da APCD presentes e disse que Marilia seria exemplo da 
produção de saúde bucal. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento realizou a leitura 
da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Eduardo Duarte do Nascimento informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 10/2024. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro 
e segundo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. Em questão de ordem, o 
Vereador Elio Eiji Ajeka solicitou salva de palmas pela conquista. 06 – Aprovado em duas discussões 
com emenda, o Projeto de Lei Complementar nº 4/2024, da Mesa da Câmara, modificando as Leis 
Complementares números 322/2003 e 678/2013, obrigando a Ouvidoria do Executivo a responder os 
questionamentos da Ouvidoria do Legislativo. Há emenda em 2ª discussão. Votação maioria 
absoluta. - A REDAÇÃO FINAL FICARÁ A CARGO DA PRESIDÊNCIA. À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji 
Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para 
a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Eduardo Duarte do 
Nascimento realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao 
terceiro, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda 
discussão. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento informou que conforme requerido e 
aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 4/2024. Em 
questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior disse que estava espantado pela 
necessidade de se fazer projeto para que a ouvidoria do município respondesse. Não havendo 
Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Eduardo Duarte do Nascimento colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido 
em primeira discussão, do artigo primeiro ao terceiro. O projeto foi aprovado em segunda discussão. 
Em seguida o Presidente Eduardo Duarte do Nascimento procedeu a leitura da emenda de autoria da 
Mesa da Câmara Municipal de Marília e colocou em votação, no que foi aprovada. O projeto foi 
aprovado com emendas. A redação final ficará à cargo da Presidência, indo o Projeto à sanção. 
PROCESSO INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA A REQUERIMENTO VERBAL, APROVADO, DE SEU 
AUTOR. 07 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 4/2024, do Vereador Dr. Nechar (PSB), 
denominando MANOEL DE PAULA SAD o Centro de Convivência da Zona Sul, localizado na Rua 
Kintaro Mitsuka, nº 1251, no Bairro Jardim Santa Paula. – ADIADA A DISCUSSÃO DA MATÉRIA 
COM REINCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DO DIA 25/03/2024. A Presidência solicitou à Secretaria 
que procedesse à retirada de pauta e providenciasse o seu retorno à pauta de votação para a Sessão 
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do dia 25 de março, em virtude dos prazos regimentais. O Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
convocou os Senhores Vereadores para Sessão Extraordinária, após a presente Sessão Ordinária, 
para tratar da seguinte matéria: 01 – Discussão única do Projeto de Lei nº 31/2024, da Prefeitura 
Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar no orçamento 
vigente do município no valor de R$9.600.000,00, com objeto de reforço de dotações orçamentárias 
de prestadores de serviços SUS, referente ao Contrato de Gestão de Gerenciamento na Atenção 
Primária, vinculados à Secretaria Municipal da Saúde, com Recursos próprios e federal. Dá outras 
providências. Convocou os Senhores Vereadores para Sessão Solene, a se realizar dia 15 de março, 
às 20 horas, no recinto da edilidade, em homenagem à Seicho No Ie de Marília, conforme 
requerimento nº 1355/2022, de autoria do Vereador Elio Eiji Ajeka. E convidou os Senhores 
Vereadores para a realização de Tribuna Livre, no dia 14 de março de 2024, às 16:00 horas, no 
recinto da edilidade, conforme correspondência nº 236/2024 de iniciativa do Engenheiro Roberto 
Monteiro, com o tema: instalação de radares e do abandono da cidade e também conforme 
correspondência nº 316/2024, de iniciativa do Sr. Fabiano Braz Silva, com o tema: a crescente dívida 
pública da cidade de Marília. Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Eduardo Duarte do 
Nascimento consultou o 2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores 
inscritos para as explicações pessoais, no que foi informado que estava inscrito o Vereador Elio Eiji 
Ajeka. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka que disse que era agradecido ao Deputado 
Federal Mauricio Guedes pelo encaminhamento de emenda parlamentar de cem mil para a Entidade 
Espaço Potencial. Disse que era agradecido por estar no mesmo partido. Quando eram dezenove 
horas e dezenove minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, 
Eduardo Duarte do Nascimento encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente Sessão foi 
presidida pelo 1º Vice-Presidente, Vereador Rogério Alexandre da Graça e pelo 2º Vice-Presidente, 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e 
pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da 
presente Ata, o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3351, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 
de abril de 2007. 
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